11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 65

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 11.02.2008 10:05:48

dopmupoBaHusi 3aKiI0ueHust Bpaua: 11.02.2008 10:17:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/29903/answer/29904




YBaxaemas Wpuna! 3a 2 roga Bam npoBoguiucek I0CeB MOYM Ha (JIOpy ¥ YyBCTBUTENIHHOCTD K
aHTUOMOTHKAM, ITI0CEB Ha MUKOOaKTepuu TyOepKyesa (O UCKITI0YeHUs Ty0epKyae3a MO4YeroioBou
CHCTEMHI), 9KCKpeTOpHas (BHyTpUBEHHas) yporpadus, paguou30TOIHOE UCCIeJ0BaHKe TOYeK?



